
                            令和 2年１１月３０日（月） 

 伊川市民サブセンター普及啓発活動 アンケート結果  

参加者１１名  回答 ６名 （回収率 ５５％） 

 

➀あなたの年齢は？ 

50代   60 代   70 代   80 代   90代   その他 

  （  ）  （  ）  （３人）  （２人）  （  ）  （  ） 

 

②家族は？ 

 ・一人暮らし（４人） ・配偶者と二人（１人） ・家族と同居（１人） 

 

③本日の内容は 

 ・分かり易かった    （３人） 

・いくらか分かり易かった（2人） 

・分かりにくかった   （  ） 

《理由》 

 ・「とびうめ＠きたきゅう」のシステムは良いと思う。 

 

④あなたは在宅療養を希望しますか？ もしくはご家族に勧めてみたいと思いますか？ 

 ・はい（２人）   ・いいえ（1人）  ・わからない（２人） 

《理由》 

 ・一人なので無理だと思う。 

 ・子供に負担をかけたくない。 

 ・その時になってみないとわからない。 

 

⑤その他ご意見等がありましたらお聞かせください。 

 ・大変参考になりました。 


